

惜败!

斯杯首战,中国队一分被绝杀 阿联首秀,精彩表现赢得喝彩

山清水秀的广西柳州昨天迎来了斯杯的首个比赛日,中国男篮主帅邓华德也等来了“救兵”易建联,这位邓氏国家队“新人”继去年天津亚锦赛之后就再披上中国男篮战袍,时隔一年之后,易建联一战成名,场边的邓华德乐得前俯后仰,但中国男篮在阵容完整之后,还是遭澳大利亚绝杀,63:64饮恨斯杯首战。今晚,中国队将迎战“仇敌”伊朗队。



中国队主帅邓华德表情凝重

“易”鸣惊人 首秀赢得球迷喝彩

距离比赛还有一个半小时,易建联就随男篮来到现场热身,他反复练习各个距离的跳投,“阿联好准啊。”场边的美女球迷尖叫连连。阿联在球场上练得大汗淋漓,球场外黄牛们忙得不亦乐乎,“要票吗,易建联今年第一场比赛,非看不可啊。”黄牛的叫卖声此起彼伏,能够容纳3000人的柳钢体育馆昨晚座无虚席,这就是阿联的魅力。

训练时悠着,比赛时的阿联成为了猛兽。比赛开始后,阿联显然不够熟悉邓华德的战术体系,几次跑位要球都无功而返,好在他拉到三分线外空心中的,投进了打破僵局的三分。再之后,我们看到了那个熟悉的阿联,突破暴扣、勾手上篮、二次进攻,在澳大利亚的内线,易建联似乎在演示各种各样的进攻手段。最后10秒钟,中国队61:62落后一分,易建联突破制造犯规站上了罚球线,第一罚稳稳空心入框,双方战平。第二次罚球之前,阿联深吸了一口气,再次空心命中。“最后一次进攻当然要交给易建联,他的中投和突破都是世界级的,我想除了犯规对手对他没有办法。”赛后主帅邓华德对阿联充满了溢美之词。

但只可惜,澳大利亚队大卫·安德森贡献了绝杀,中国队以

63:64惜败澳大利亚队。本场比赛,易建联得到17分、10个篮板和2个盖帽的两双成绩。

“易”如反掌 火箭中锋自叹不如

最后10秒钟,姚明在火箭队的替补大卫·安德森篮下进攻得手,绝杀了中国队。尽管如此,赛后安德森依然认为易建联是一个可怕的对手。

有意思的是,在澳大利亚队防守时,安德森没有防守阿联。“在NBA,他们就有过很多次交手,但我觉得大卫很难对付易。”澳洲主帅如此形容自己的用兵。不过在澳大利亚队进攻时,阿联当仁不让地挡在了安德森的面前,在阿联的强大压迫下,安德森仅能在外线屡屡出手,但命中率低得可怜,因为仅仅上半场,阿联就给了安德森两次结实的大帽。

“他是一个强大的对手,但我不惧怕他。今天易的表现不错,但我们赢得了比赛,投入绝杀当然是一件非常开心的事情。”安德森赛后说。

“易”语中的 阿联自称不熟邓家军

比赛结束后,满头大汗的阿联被全国各地的媒体团团围住,尽管输掉了比赛,但阿联看起来心情非常不错。

这是易建联第一次出现在邓华德的国家队中,“陌生”成为阿联目前最大的问题。“新的教练、新的战术打法、新的队员,说实话,我对目前这个国家队还不够熟悉,但我希望尽快融入这个集体。”易建联说道,而说到自己的表现时,阿联笑了,“比赛大家都看到了,我们今天打得非常努力,输了球有点可惜,但我们都尽力了。我的表现,呵呵,我觉得今天能打成这个样子,我还是比较满意的。”

此外,中国队其他队员表现也不错,丁锦辉得到6分、6篮板,刘炜11分,王仕鹏10分,王治郅12分9篮板。

特派记者 沈忱(快报柳州电)



阿联篮下虎虎生威

惜别?

姚明:下赛季脚伤不愈就退役

姚明自己都没有想到,自己的一句话居然引发了如此大的震动。

7月26日,一国家级的英文报刊刊登了一篇写姚明的文章,文中引用了姚明在北京慈善晚宴中接受采访时的一句话:“如果下赛季脚伤未愈的话,我可能会选择退役。”没想到这句话经过网络的传播,在大洋彼岸都产生了巨大的震动。美联社、ESPN、火箭官方网站、雅虎体育都纷纷对此事进行了报道,而火箭队的队报《休斯敦纪事报》老记者费根还专门写了一篇文章来报道此事,最后就连火箭的总经理穆雷昨日也不得不站出来进行澄清。



一句话震动全球

美联社很快作出反应,以姚明的原话作为标题。而之后ESPN也撰文表示,如果下个赛季脚伤未能痊愈,火箭队的中锋姚明不排除就此退役的打算。而《休斯敦纪事报》的标题是:姚明的话,如果脚伤未痊愈,他将退役。如此大规模的报道,可见对姚明的关注度有多大。

由于脚部手术,姚明错过了整个09-10赛季的全部比赛,而在休赛期到来之时,姚明也放弃了跳出合同的权利,选择继续留守休斯敦。而即将到来的新赛季,将是姚明5年合同的最后一年,火箭方面也将继续为其支付合同最后1年价值1770万美元的年薪。而由中国媒体首发的姚明话语,也让火箭队的总经理穆雷认为有必要出来澄清。穆雷昨日对“退役说”做出正式回应:“姚明目前的训练非常刻苦,而且每次例行体检结果都显示他的恢复情况相当理想。如今姚明已经可以走上球场训练,因此我们继续期待他能做好准备,参加在9月25日开始的训练营。”

一切仅仅是假设

今年9月姚明就满30岁了,他在过去5个赛季里都受到了伤病的困扰,希望有一个健康的身体,是姚明最大的心愿。姚明表示,脚伤不允许他打太多的比赛了,就像他以前所说的,他将放弃一些国家队的比赛,总有一天他会退出国家队,这种事情会在每个运动员身上发生。在这种情况下,姚明才谈了这样的可能性:如果下赛季脚伤未愈,他可能会选择退役。

NBA是高强度对抗性的比赛,受伤是难免的,姚明只是提出了一种可能性,是自己当时的一种自我表达,但没想到会被放大。其实,姚明并没有说他现在正在考虑退役的事,至于“如果接下来受到脚伤问题的困扰将会考虑退役”的问题,相信任何一个年近30岁、有伤病史并且善于思考的运动员都会这么说。而事实上,或许姚明下赛季将完全康复,又将成为球场上的巨无霸也不一定。

且不说姚明是不是真的说了这样的话,不过就算说了,其实也不应该放大或是曲解他的意思。如果句句都用放大镜去检查,估计以后姚明只能“沉默是金”了。

捷报联盟记者 王继飞

惜力.....同曦昨晚赢得超轻松 锁定季后赛主场优势

昨晚,江苏同曦坐镇主场江宁体育馆对阵黄埔工程机械,这也是常规赛江苏同曦队的最后一个主场比赛。最终凭借大外援戴维斯的强势表现,同曦117:88大胜对手,喜获两连胜。可以说,本场比赛同曦赢得很轻松,没费多大力气。此役过后,同曦和积分榜首位的四川金强保持了一个胜场的差距。

立足于拼 同曦打出血性

从比赛第一分钟开始,同曦队就用高强度的防守和坚韧不拔

的拼劲给了对手下马威。徐树森、冯欣都打得非常有侵略性,频频冲入内线造成对手犯规。

对于小伙子们的拼劲,主教练崔万军非常满意:“今天小伙子们的努力完全克制了对手的细腻和默契,虽然小有起伏,但最终还是限制住了对手的发挥。”

主场取胜 获季后赛主场优势

上轮轻松击败卫冕冠军的同曦队,昨天迎来暂列联赛第八的黄埔工程机械队的挑战,同曦仅仅用了三节时间就基本

确定了胜局,获得了本赛季主场收官战的胜利。主帅崔万军说:“取胜不是唯一目的,我们现在已经在为季后赛做准备。”为此,他在第四节换上了几位之前上场时间较少的球员,熟悉比赛气氛。

昨天是常规赛同曦队最后一个主场,下一个主场比赛将到8月10日,崔宇和崔万军都特别感谢一直同曦的球迷,希望球迷们继续支持同曦的季后赛,同曦队一定会以优异的表现回报广大球迷。

见习记者 唐浩杰
快报记者 沈忱



同曦队员奋力争胜 摄影 顾炜